

2023 年底越南芹苴市將完成教育機構數據整合

駐胡志明市辦事處教育組

2023 年 12 月 1 日，在「教育領域數位轉型」會議上，芹苴市教育培訓廳表示，該地區教育機構數位轉型面臨許多困難。

目前，各教育機構之教室智慧設備的配備主要來自社會化，呼籲家長捐款所以缺乏統一性。學校教室仍然缺乏智慧教學設備，因學校沒有資金，許多農村地區的學校也很難或經費支援。

芹苴教育行業尚未達到「數位文件和學業成績」的要求，目前僅實施「電腦化」等級的文件和學業成績。另外，學校正在使用太多的軟體應用用於教學、學習與學校管理等，由於許多公司和提供者沒有鏈接，所以它們不同步，安全性無法保證。

據報導，2023-2024 學年，芹苴市擁有 467 所教育機構，其中 100% 擁有網路連接，基本連接速度保證了任務的執行。

芹苴市教育培訓廳表示，最遲到 2023 年底，芹苴市教育機構資料建置與營運將完成。建成後，將連結教育培訓部，市智慧城市營運中心的數據，融入智慧教育營運中心；從而為教育機構開發數位平台提供資訊。

芹苴市人民委員會副主席阮阮實現（Nguyễn Thực Hiện）在會上表示，教育行業需要盡快形成全行業管理資料庫，以確保以下要求：與教育培訓部資料庫整合、網路互通。

同時，要依照一般標準建設，統一使用軟體應用、教學應用、全行業管理系統等，以確保安全度。同時，提供完整、快速、準確的資訊服務於行政管理；協助各級領導的決策和預測。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2023 年 12 月 1 日，年輕電子報；<https://tuoitre.vn/cuoi-nam-2023-can-tho-se-van-hanh-du-lieu-chung-nganh-giao-duc-20231201160414761.htm>